

## 家乡的狼山

我的家乡在南通,而狼山就像一位巨人,保卫着南通。那里树木葱郁,是各种植物和动物的天堂。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。小鸟们叽叽喳喳地唱着歌,小草也偷偷地探出头来,而迎春花早早地就绽开了笑脸。

夏天,高大的树像一顶顶撑开的绿绒大伞,为人们挡住了夏天的炎热。这时,小小歌唱家知了开起了音乐会,高兴地唱起了歌。

秋天,梧桐树金黄的叶子飘向大地,像是铺上了一层金黄的地毯,又像给大地穿上了金黄色的棉衣。而松树、柏树的叶子就不同了,它们依然坚定地守候在枝头,苍翠一片。在林间,可爱的野兔悄悄地从洞里探出头来,蹑手蹑脚地爬向草地。

冬天,叶子在人们没留意的时候,悄悄地穿上了霜衣。松柏压根儿没把寒风放在眼里,依旧坚定地站在原地,真像一位勇敢的军人。这时候,大地一片安静,小动物们都在家里做着美梦呢!

啊,我爱我的家乡,也爱这美丽的狼山!

开发区实验小学育才校区三(2)班 李跃  
指导老师 于幸园

## 我的植物朋友

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”又到了烂漫无比的春天,又能看到我最喜爱的植物朋友——粉嘟嘟的桃花了。

每当春姑娘来临,路两岸便开满了桃花。她们朵朵娇俏:有的红,像小姑娘羞红的脸蛋;有的白,如冬天飘落的白雪。她们千姿百态:有些完全盛开,高唱着春天的赞歌;有的只开了两三片花瓣儿,羞答答的样子惹人怜爱;还有的只是个花骨朵呢,真想轻轻唤醒它呀!凑上前一闻,淡淡的清香扑面而来,好闻极了!微风拂过,花瓣随风起舞,恋恋不舍地告别了枝头,等到它们玩累了,就会躺在树底下,美美地睡上一觉。

每天放学后,我总会在树下驻足,欣赏桃花的美丽,期待着朵朵桃花变身成一个个桃子娃娃。

开发区实验小学育才校区三(1)班 周雨涵  
指导老师 张琳

## 爱心早餐

爸爸妈妈每天上班很辛苦,我总想做一些力所能及的事报答一下他们,经过我的周详计划,我决定做一份爱心早餐。

周末,我早早地起了床,快速来到厨房,从冰箱里拿出鸡蛋,打算先来个爱心煎蛋。我努力回忆着平时妈妈煎鸡蛋的情景:先开火倒油,再把鸡蛋放进去,然后翻个面,出锅!这对我来说,还不是小菜一碟?我自信满满地点火、倒油:“这也太简单了吧!”我得意极了,哼着歌拿起鸡蛋,“啪”的一声,把鸡蛋敲破,不好,鸡蛋液流得到处都是!我赶紧把鸡蛋倒入锅中,锅里立刻发出噼里啪啦的响声,好像在嘲笑我:“看你还得意?”我不敢大意了,小心观察着锅里的鸡蛋,奇怪,怎么熟得这么快?原来是火开得太大,鸡蛋已经开始发黄了,我连忙拿起铲子给鸡蛋“翻身”。“救命啊,怎么都粘在上面了?”我哀嚎着,一个好好的鸡蛋,硬生生被我“大卸八块”。

当我手忙脚乱地把鸡蛋盛到盘子里,爸爸妈妈也开始起床洗漱了。来不及了,我干脆来个水果拼盘,再倒好牛奶,一顿“爱心早餐”就匆匆结束了。他们看见我为他们“精心”准备的早餐,特别开心。爸爸夹起黑乎乎的煎蛋,一口吃下,还直夸“好吃,好吃!”

看着爸爸夸张的表情,我有点不好意思,看来做饭并没有想象得那么简单呀!

开发区实验小学育才校区三(1)班 钱语涵  
指导老师 张琳

## 美丽的小河

小河的一年四季真美啊!春天,是个可爱的季节。小河旁,一排排碧绿

的柳树笔直地站着,抽出的柳条细长细长的,像小姑娘的长头发随风飘扬。小河的水清澈见底,里面的小鱼欢快地游着,不时还跳出水面,它们一定是在为跳龙门做准备。

夏天,是个炎热的季节。水里的小鱼都聚集在一片片荷叶底下,绿油油的荷叶像一顶顶撑开的绿绒大伞,为小鱼挡太阳。

秋天,是个丰收的季节。小河两旁的果树上有数不清的果子,果子你挤我碰,争着要人们去摘呢!小河的水摸起来冰冰凉凉的,一群大雁掠过湖面,湖面上泛起层层波纹。

冬天,是个快乐的季节。一到下雪天,到处白茫茫的一片,河水结了厚厚的冰。一些小朋友跑过来玩耍!他们有的在打雪仗;有的在堆雪人;有的在河面上滑冰,一串串银铃般的笑声在河面上飘荡。

我喜欢小河,喜欢它一年四季的样子。

开发区实验小学育才校区三(2)班 顾诗睿  
指导老师 于幸园

## 家乡的果园

我爱家乡的果园,还没到那里,就闻到一股香甜的气味。走进果园,就可以看到果园一年四季的美景。

春天,樱桃小小的,就像一盏盏小灯笼挂在枝头。枇杷黄黄的,吃起来酸酸甜甜。这时候,草莓也登场了,一颗颗紧紧地挨在一起,像在说着悄悄话。

夏天,西瓜圆圆的、胖胖的,就像一个个小皮球。桃子粉嫩嫩的,形状就像一颗爱心,它总把“头”和“脖子”歪到一边,就像一个害羞的小姑娘。芒果像穿了一件金黄的连衣裙,在阳光下闪闪发光。

秋天,红彤彤的柿子成熟了,捏起来软软的,吃起来甜甜的。晶莹剔透的葡萄亮晶晶的,就像一串串紫色的水晶。梨香香的,又甜又脆,汁水十足!

冬天,甘蔗登场了,长长的、细细的,就像一根结实的棍子。苹果香香甜甜的,挂在枝头摇啊摇,要来了新年的红红火火。

哇,果园的四季可真太美了!

开发区实验小学育才校区三(2)班 卢力  
指导老师 于幸园

## 奇妙的旅行

今天上课的时候,突然,我的头疼了起来。啊!我变成了一个很小很小的姑娘。

我不知道发生了什么,正当我茫然的时候,一抬头,竟然发现有一个又大又长的黑板擦,这可太大了!突然,它动了起来,掀起了一阵粉笔灰,呛得我喘不过气来了。

不好,老师把它放了下来,它像一座山向我压来。我赶紧跳到植物上,吓得瑟瑟发抖。“丁零零!”下课了,小妍手上拿着一个水壶,只见她轻轻一抬手,水从天而降全洒在了我的身上。就在这时候,有一名同学碰碰植物,发现了我。她叫来好多人来看我,我一下子变得不知所措。就在这时,上课了,我心想:太好了,终于不再看我了。可是我变得这么小,该怎么办呢?我害怕极了。

正当我流泪时,一阵闹铃响了!原来,我在做梦,能变回来了可真好!

开发区实验小学育才校区三(2)班 冯心缘  
指导老师 于幸园

## 学校的小花园

在我的学校里,有一个美丽的小花园,那里一年四季都风景优美。

春天,小草把脑袋探出来,好奇地东看看,西瞧瞧。树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。春风一吹,美丽的玉兰绽开了花朵,再一吹,花像一个个少女,翩翩起舞。

夏天,树木长得葱茏,站在树下,一丝太阳光也照不到你。紫藤萝也开了许多紫色的花,远远望去,就像一条紫色的瀑布。

秋天,玉兰的叶子变成了金黄色,风一吹,像一只只金黄色的蝴蝶在空中飞舞。小鱼在水里开心地游弋,好像在说:“秋天可真美。”

冬天,雪花落下来,所有的树都穿上了白色的棉衣,大地还盖了一层厚厚的毛毯。水里的小鱼也在

一起抱团取暖,还抬头看美丽的雪花呢。

我喜欢我的学校,也喜欢学校的小花园。

开发区实验小学育才校区三(2)班 丁钰宸  
指导老师 于幸园

## 我的家乡——洛阳

我的家乡在河南省洛阳市,那里有数不清的打卡景点,比如龙门石窟、白马石、老君山、王城公园……让人流连忘返。

每到春天的时候,整个洛阳市都热闹了起来。所有公园的牡丹花都开了,美丽的花朵在春风里摇曳生姿,让我不禁想到唐代诗人刘禹锡笔下的诗句“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”。

在这个美好的时节,你可以去任何一个公园去看牡丹花。其中,我就去过王城公园,那里是牡丹花的海洋。牡丹花的颜色有黄色、红色、紫色、白色,五彩缤纷,让人忍不住要去摸一摸,吻一吻,真的是太美了!

我的家乡真是太美了!欢迎大家来旅游!

开发区实验小学育才校区三(2)班 宁艺凡  
指导老师 于幸园

## 平凡的野菊花

金秋十月,正是秋高气爽的好时节,我和好朋友们相约一起去看南通菊花展。一进大门便是满眼的菊花,这里一大片,那里一大团,仔细看去,各自还都有着不同的造型。

菊花的颜色有很多!红的、白的、紫的、粉的……红的像火,白的像雪,粉的像霞,蓝的像海。

这么多的菊花,一朵比一朵娇艳。看看这一朵,很美;看看那一朵,也很美。

但在这么多的菊花里,我最喜欢墙角的那一株野菊花。它虽然没有牡丹花的雍容高贵,也没有荷花的亭亭玉立,更没有月季花那么婀娜多姿,但我却被它不惧风雨,野蛮生长的顽强深深吸引了。

野菊花还有很多用途呢!它能消毒、止血。外婆告诉我,她小的时候家里很穷,买不起药,受了伤就用晒干了的野菊花熬水洗伤口,真的很管用。而且它还能清热、降火呢。

野菊花土生土长,非常平凡,但我想没有人会不喜欢它,因为它就像是每一个努力生活的我们。

开发区实验小学育才校区三(3)班 许司宥  
指导老师 陈点

## 我的家乡

在一望无际的苏北平原上,坐落着一个美丽的城市,这就是被称为中国近代第一城的南通。

春天,万物复苏,春回大地。园博园里一片生机盎然的景象。可爱的小草从地下悄悄地探出头来,花儿和小草手拉着手一起在春风中跳舞,道路两旁的小树也穿上了碧绿的新衣服,别提多开心了。人们常到这里赏花游玩,更是我们春游踏青的好地方。

夏日,骄阳似火,绿树成荫。爸爸妈妈会带我去濠河,乘上小船在波光粼粼的湖面上游玩。濠河里还有一片片美丽的荷花,像一张张姑娘的笑脸,笑迎各地的游客。

秋天,秋高气爽,金桂飘香。走到哪里都能闻到桂花的香味。我最喜欢去狼山爬山了。那边的桂花开得尤其茂盛。快看,树底下那些密密麻麻的是什么呀?原来是成群的正在搬运粮食准备过冬的小蚂蚁。竹林、小溪、各种不知名的野花,让人感到心情无比的欢快。

冬日,寒风刺骨,冰雪交加。大地披上了银装,我和小伙伴们相约在文峰公园打雪仗、堆雪人,天空中都飘着我们的大笑声,哈哈哈……

这就是我的家乡——南通。欢迎朋友们有空来游玩。

开发区实验小学育才校区三(1)班 陆艺宁  
指导老师 张琳

开发区实验小学育才校区  
组稿老师 高凤丹